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Usporadani racionalnich cisel

1) Dopln Cisla tak, aby zapisy byly pravdivé:

a. -3>_

b. -25<_
c. _ >-40
d. 0>

e. <01
f. -100>

2)

4 -15 0 -12,3

-2 -5,6 | 0,4 -7

a. v kazdém radku vybarvi Cervené nejvétsi Cislo a modre nejmensi Cislo

b. vypis vSechna Cisla z tabulky, ktera jsou vétsi nez -3:

c. vypis vSechna cisla z tabulky, kterd jsou mensi nez -5:

d. napis nejvétsi Cislo z celé tabulky

e. napis nejmensi Cislo z celé tabulky



3) Najdi a podtrhni chybné zapisy:

a. -5 >-7

b. -9,1<0

c. -64<-13

d. 0<-0,2

e. -8>-10

f. 0,5<-0,5

g. -101>-99

4) Vyber do krouzk cisla tak, aby cisla byla sefazena sestupné (od nejvétsiho
k nejmensimu):
-5, 14, -15, 6,-12, 0, -1, 3, -45, -10, -8

OOOO0O0O0O00O0O000

5) Napis aspon tti Cisla, ktera jsou mensi nez -56:

6) Napis aspon tfi Cisla, ktera jsou vétsi nez -1,2:

7) Napis aspon tfi Cisla, ktera jsou vétsi nez -9 a mensi nez - 7:

8) Napis aspon tfi Cisla, ktera jsou mensi nez -1,5 a vétsi nez -4:

9) Napis aspon tfi Cisla, ktera jsou vétsi nez -5 a mensi nez -7:




Usporadani racionalnich Cisel - Feseni

1) Dopln Cisla tak, aby zapisy byly pravdivé:

2)

a.
b.
C.

d.

-3>-5
-2,5 < -2
-30 >-40
0>-1
-1<0,1
-100 > -102

feseni je nekonecné mnoho, zapsana Cisla jsou jen jedna z mnoha moznosti

4 -15 0 -12,3

-2 -5,6 | 0,4 -7

. v kazdém radku vybarvi Cervené nejvétsi Cislo a modre nejmensi Cislo

vypis vSechna Cisla z tabulky, ktera jsou vétsi nez -3: 4; 0; 0,5;-2,3;-2;0,4; 1,6;
0,3;-2,5

vypis vSechna Cisla z tabulky, ktera jsou mensi nez -5: -15; -12,3; -6; -5,6; -7; -8
napis nejvétsi Cislo z celé tabulky 4

napisS nejmensi Cislo z celé tabulky -15



3) Najdi a podtrhni chybné zapisy:
a. -5 >-7

b. -9,1<0

c. -64<-13

d. 0<-0,2
e. -8>-10

f. 0,5<-0,5

g. -101>-99

4) Vyber do krouzk( cisla tak, aby Cisla byla sefazena sestupné (od nejvétsiho
k nejmensimu):
-5, 14, -15, 6,-12, 0, -1, 3, -45, -10, -8

Nojolololololo/oleto

5) Napis aspon tti Cisla, ktera jsou mensi nez -56: -57, -58, -59
6) Napis aspon tfi Cisla, ktera jsou vétsi nez -1,2:-1, 0, 5

7) Napis aspon tfi Cisla, ktera jsou vétsi nez -9 a mensi nez - 7:

-8;-7,5;-7,1

8) Napis aspon tfi Cisla, kterad jsou mensi nez -1,5 a vétsi nez -4: -3; -2; -1,7

9) Napis aspon tfi Cisla, ktera jsou vétsi nez -5 a mensi nez -7: takova cisla neexistuji



